

Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Veltrusy
zápis č.33
ze dne 13.5.2013

Místo konání: Hasičský dům

Přítomni: Čapek Tomáš, PhDr.Ecler Pavel, Kohout Michal , Ing.Libich Oldřich,
MUDr.Málková Eva, Ing.Morávek Jaroslav, Mgr.Volák Filip, Ing.Fechtner Jan,
Havlín Bronislav, Kyselý Richard, Hlaváč Petr (příchod v 18.14 hod.)

Ověřovatelé: PhDr.Ecler Pavel, Havlín Bronislav

Doba trvání: 18.00 hod. – 20.05 hod.

1) Úvod a program

Starosta přivítal přítomné a přednesl program zasedání, a tím byl jediný bod – projekt „Revitalizace a zklidnění centra města Veltrusy“.

V 18.14 hod. přišel p.Hlaváč.

Program byl schválen 11:0.

Starosta seznámil zastupitele o možných plusech a mínusech pokračování v projektu. Hlavní plus pro pokračování v projektu je schválení dotace, možnost vybudování části chodníků, náměstí, silnic, veřejného osvětlení a zklidnění dopravy. Starosta poté upozornil i na rizika, která se dle jeho názoru mohou vyskytnout – prodražení akce, zadlužení města na několik let a na riziko, že se tím mohou zkomplikovat možné budoucí projekty, různé opravy atd. Starosta dále seznámil přítomné s předpokládaným časovým harmonogramem akce, a to od vyjasnění majetkoprávních poměrů až po dokončení díla včetně jeho vyúčtování (nejzazší termín 30.6.2015). Dále pak hovořil o předpokládaných finančních nákladech pro město ještě předtím, než se začne skutečně realizovat.

Pan Havlín projekt podpořil. K připomínkám starosty se vyjádřil tak, že pokračováním v tomto projektu nebudou žádné dopady na normální chod města. Upozornil na to, že i v minulosti si město bralo úvěr na některé akce a vše fungovalo bez nějakých omezení. Poté jak p.Havlín, tak p.IngMorávek zdůraznili, že tato dotace se již nemusí nikdy opakovat a bylo by škoda ji nevyužít.

Poté starosta předal slovo zastupitelům k vyjádření názoru k projektu.

Ing.Morávek seznámil přítomné s historií dotace (dle pravidel IOP – synergický projekt). Výhodnost dotace – bez ní by se tak rozsáhlá akce neuskutečnila. Vysvětlil proč zrovna silnice a chodníky, sdělil, že jiná výzva na získání finančních prostředků nebyla. Dále pak přítomným vysvětloval, jaká je naše spoluúčast (27% = 5,5 mil.) a že náš úvěr bude až do výše 10 mil. Kč. Realizační projekt by měl ukázat celkovou částku neuznatelných nákladů.

Ing.Fechtner upozornil na neuznatelné náklady.

Ing.Libich se dotazoval, zda máme nějaký projekt na Revitalizaci a dopravní zklidnění centra města Veltrusy (nebyl v roce zpracování projektu v zastupitelstvu). Na to mu Ing.Morávek v krátkosti vysvětlil celou historii projektu od r.2008.

Ing.arch.Hánil doplnil důvody, proč se musí doplnit a částečně předělat dokumentace (změny zákonů a vyhlášek). Uvedl, že tímto dílem se vyřeší časté poruchy VO, dešťové kanalizace, organizace dopravy, značení. Dále řekl, že pokud by se vyčlenila jen část projektu, tak by to bylo finančně skoro stejné (náklady na projekt, výběrové řízení na zhotovitele, koordinátora projektu atd.).

Ing.Morávek upozornil na svoji zkušenost s výběrovým řízením. Např. protipovodňová hráz – tato zakázka byla vysoutěžena výrazně levněji.

Mgr.Volák poukázal na to, jaká je škoda, že náměstí slouží a nadále bude sloužit jako autobusové nádraží.

Uvedl, že se mu nelíbí stávající ani budoucí funkčnost náměstí.

MUDr.Málková poukázala na nebezpečí současného stavu náměstí a jeho fungování.

Ing.Morávek připomenul, že architekt bude řešit jen legislativní úpravy.

PhDr.Ecler poukázal na to, kolik již stál tento projekt a že by byla chyba v něm nepokračovat. Dále upozornil, že se blíží termín otevření zámku Veltrusy (červen 2015), a proto naroste návštěvnost cca 6-8 tis. návštěvníků (100-200 automobilů denně), o víkend více. PhDr.Ecler poukázal na to, zda chceme turisty ve městě nebo ne. Tím, že se bude v projektu pokračovat, vytvoří se nová parkovací místa, která schází a lepší se i značení.

Ing.arch.Hánil poukázal na to, že musí být koncepce a té se držet, dále upozornil na složitá jednání na Dopravním inspektorátu Mělník, který se pokaždé ke stejné věci vyjadřuje jinak. Dále připomenul, že byly i jiné varianty projektu.

Uvedl, že pomník padlých za 1. a 2.světové války by se měl zachovat na náměstí, protože je to jeho původní místo.

Uvedl, že se dotazoval, co se bude dít s havarijními objekty (kulturní dům, dům lékařů, chodníky atd.). Pan Havlín odpověděl, že pokračování v projektu nebude mít vliv na běžné opravy ve městě.

Uvedl, že dotace ano, ale hlavně jestli město má prostředky spolufinancování. Pan Havlín odpověděl, že nové rozpočtové určení daní by mělo pokrýt úvěr na spolufinancování.

Uvedl, že poukázala na nedostatečnou informovanost zastupitelů i občanů – informace zveřejňovat na web.

Uvedl, že se zeptala, jaká je vize města Veltrusy. Ing.arch.Hánil odpověděl, že vize o rozvoji města je jedna věc a možnost dotace je věc druhá. Pan Havlín připomenul strategický plán Dobrovolného svazku obcí Veltrusdominio.

Ing.Fechtner připomenul, že už za starosty p.Špičana (polistopadový starosta) se hovořilo o řešení náměstí.

se zeptal, zda jsme schopni tuto akci časově stihnout. Ing.arch.Hánl objasnil rizika a upozornil, že musí být časové rezervy.

se zeptal, zda máme vše dobře propočítáno. Na to reagoval p.Havlín a opět vysvětlil, že se počítá s jiným přerozdělením daní a z toho by měly být pokryté splátky úvěru (spoluúčast).

se zeptal, kde je k vidění podoba (výkres) projektu Revitalizace a dopravní zklidnění centra města Veltrusy. Starosta odpověděl, že je možnost nahlédnutí na MěÚ Veltrusy a přislíbil, že výkres bude uveřejněn na webových stránkách města.

Po diskuzi dal starosta hlasovat o tom, zda bude pokračováno v přípravě projektu Revitalizace a dopravní zklidnění centra města Veltrusy (příprava celkové projektové dokumentace ke stavebnímu povolení a dokumentace k realizaci stavby včetně soupisu prací). Hlasování – 10:0:1 (zdržel se Ing.Libich).

Poté starosta 33.zasedání zastupitelstva města ve 20.05 hod. ukončil.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Veltrusy dne 13.5.2013
Zápis č.33

1. Zastupitelé odsouhlasili, že bude pokračováno v přípravě projektu Revitalizace a dopravní zklidnění centra města Veltrusy (příprava celkové projektové dokumentace ke stavebnímu povolení a dokumentace k realizaci stavby včetně soupisu prací) poměrem hlasů - 10:0:1 (zdržel se).

Ověřovatelé: PhDr.Pavel Ecler
Bronislav Havlín

.....
.....

Zapsal: Richard Kyselý
dne 15.5.2013

